
 

                                                                       ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 09.12.2020 (αποφ. 256/2020) 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                   Λαμία , 04.12.2020 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ                   Αρ. Πρωτ. : (οικ) 258156/842 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 
11ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (ΤΑΚΤΙΚΗ) ΤΗΣ  03ης  ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ  2020 

 
Στη  Λαμία, σήμερα  Πέμπτη 03.12.2020 και ώρα 10:00 π.μ πραγματοποιήθηκε η 11η Συνεδρίαση 

(Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για το έτος 2020, η οποία έλαβε χώρα δια 

τηλεδιάσκεψης, μέσω της υπηρεσίας τηλεδιάσκεψης e:Presence.gov.gr (https://epresence.gov.gr), 

σύμφωνα α) με τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 10 της από 11.03.2020 Πράξης Νομοθετικού 

Περιεχομένου (ΦΕΚ  Α’ 55),  η οποία κυρώθηκε με το άρθρο 2 του ν. 4682/2020 (ΦΕΚ Α’ 76) ,  β) την 

αριθμ. 429/12.03.2020 ΚΥΑ (ΦΕΚ 850/Β/2020) σχετικά με τις τηλεδιασκέψεις στον δημόσιο τομέα και   γ) 

το με αρ. πρωτ. 33954/02.06.2020 έγγραφο του Τμήματος Οργάνωσης Τοπικής Αυτοδιοίκησης Β’ Βαθμού 

του ΥΠΕΣ,  και στην οποία ελήφθησαν οι αποφάσεις από 253 έως και 270  ως ακολούθως: 

 
 

ΘΕΜΑΤΑ  ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  
  

Πριν από την συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, 
κ. Ηλίας Σανίδας, ενημέρωσε το Σώμα για την ύπαρξη πέντε (5) θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης  λόγω 
του κατεπείγοντος χαρακτήρα αυτών, τα οποία είναι: 
Θέμα 1ο εκτός ημερήσιας διάταξης: Εισήγηση για τη λήψη απόφασης για: 1) Την άσκηση του δικαιώματος 
προτίμησης στην Αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρείας “Φθιωτική Αναπτυξιακή Α.Ε.” 2)Την 
έγκριση της Οικονομοτεχνικής Μελέτης Βιωσιμότητας και 3) Την έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας 
Στερεάς. Ελλάδας στην Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρείας “Φθιωτική Αναπτυξιακή Α.Ε.” κατά το 
ποσό των (εξήντα πέντε χιλιάδων και διακοσίων πενήντα ευρώ) #65.250,00# και συγκεκριμένα (διακόσιες 
δέκα επτά χιλιάδες και πεντακόσιες) #217.500# ονομαστικές μετοχές, ποσού (τριάντα λεπτά του ευρώ) 
#0,30# η κάθε μία.» 
Θέμα 2ο εκτός ημερήσιας διάταξης: Έγκριση πρόσληψης προσωπικού ορισμένου χρόνου, κλάδου ΔΕ 
Νοσηλευτών,  διάρκειας δύο (2) μηνών, για την αντιμετώπιση του νέου κύματος της πανδημίας COVID19 
για τις ανάγκες της Π. Ε. Φωκίδας. 
Θέμα 3ο εκτός ημερήσιας διάταξης: Έγκριση πρόσληψης προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας έως και 18/3/2021,  για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων και επει-
γουσών αναγκών λόγω εκτεταμένων ζημιών από πλημμύρες,  στην   Αυτοτελή Δ/νση Πολιτικής Προστασίας 
Π.Στ.Ε 
Θέμα 4ο εκτός ημερήσιας διάταξης: Τροποποίηση πίνακα υποέργων στα πλαίσια του ενάριθμου 
2014ΕΠ56600003 «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΒΟΙΩΤΙΑΣ » της ΣΑΕΠ 566 
Θέμα 5ο εκτός ημερήσιας διάταξης: Διαβίβαση της με αριθμό 1646/01.12.2020 απόφασης της Οικονομικής 
Επιτροπής ΠΣτΕ περί [Παραπομπής λόγω αρμοδιότητας και κατ’ εφαρμογή της διάταξης του άρθρου 176 
παρ. 1θ του Ν. 3852/2010 από την Οικονομική Επιτροπή ΠΣτΕ στο Περιφερειακό Συμβούλιο ΠΣτΕ – με 
θετική εισήγηση - μέρους του με αριθμό 34 θέματος της ημερήσιας διάταξης της 44ης συνεδρίασης της 1ης 
Δεκεμβρίου του 2020 της Επιτροπής {Έγκριση του από 19 Νοεμβρίου του 2020 αιτήματος εξωδικαστικού 
συμβιβασμού της εταιρίας με την επωνυμία ‘Αναπτυξιακή Φθιώτιδας Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ’}» 
Κατόπιν της ανωτέρω ανακοίνωσης ο κ. Πρόεδρος πρότεινε στο Σώμα όπως αυτό με απόφασή του εγκρίνει 
την εισαγωγή των ανωτέρω πέντε (5)  θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης  προκειμένου να συζητηθούν  
πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα αυτών. 
Εισηγητής Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Ηλίας Σανίδας 

Απόφαση 
      253 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, αποδέχεται την πρόταση του 
Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Ηλία Σανίδα  και εγκρίνει την εισαγωγή των 
ανωτέρω  πέντε (5), εκτός ημερήσιας διάταξης, θεμάτων  προκειμένου να συζητηθούν πριν 
από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, λόγω  του κατεπείγοντος χαρακτήρα αυτών.   



 
 

ΠΡΟΤΑΞΗ ΘΕΜΑΤΟΣ  
 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Ηλίας Σανίδας πρότεινε στο Σώμα κατόπιν 
αντίστοιχης σημείωσης του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Νικ. Μπέτσιου,  να προταχθεί στη συζήτηση των 
εκτάκτων θεμάτων, το 5ο έκτακτο  θέμα αμέσως μετά το 1ο έκτακτο θέμα , λόγω συνάφειας.  

Απόφαση  
254 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει αποδέχεται την πρόταση του 
Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Ηλία Σανίδα και προτάσσει στη συζήτηση των 
εκτάκτων θεμάτων, αμέσως μετά το 1ο έκτακτο θέμα, το 5ο έκτακτο θέμα λόγω συνάφειας.  

 
 

  ΕΚΤΑΚΤΑ ΘΕΜΑΤΑ 
 
 

Θέμα   1ο 

Ε.Η.Δ. 
Εισήγηση για τη λήψη απόφασης για: 1) Την άσκηση του δικαιώματος προτίμησης στην 
Αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρείας “Φθιωτική Αναπτυξιακή Α.Ε.” 2)Την έγκριση 
της Οικονομοτεχνικής Μελέτης Βιωσιμότητας και 3) Την έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας 
Στερεάς. Ελλάδας στην Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρείας “Φθιωτική Αναπτυξιακή 
Α.Ε.” κατά το ποσό των (εξήντα πέντε χιλιάδων και διακοσίων πενήντα ευρώ) #65.250,00# 
και συγκεκριμένα (διακόσιες δέκα επτά χιλιάδες και πεντακόσιες) #217.500# ονομαστικές 
μετοχές, ποσού (τριάντα λεπτά του ευρώ) #0,30# η κάθε μία.» 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος & Εκπρόσωπος της ΠΣτΕ στη ΓΣ της ΦΘΙΑΝ, κ. Ηλίας 
Κυρμανίδης 

Απόφαση 
255 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει: : 1) την άσκηση του 
δικαιώματος προτίμησης στην Αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρείας “Φθιωτική 
Αναπτυξιακή Α.Ε.” 2) την Οικονομοτεχνική Μελέτη Βιωσιμότητας και 3) τη συμμετοχή της 
Περιφέρειας Στερεάς. Ελλάδας στην Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρείας “Φθιωτική 
Αναπτυξιακή Α.Ε.” κατά το ποσό των (εξήντα πέντε χιλιάδων και διακοσίων πενήντα ευρώ) 
#65.250,00# και συγκεκριμένα (διακόσιες δέκα επτά χιλιάδες και πεντακόσιες) #217.500# 
ονομαστικές μετοχές, ποσού (τριάντα λεπτά του ευρώ) #0,30# η κάθε μία.» 

 

Θέμα   5ο 

Ε.Η.Δ. 
Διαβίβαση της με αριθμό 1646/01.12.2020 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής ΠΣτΕ περί 
[Παραπομπής λόγω αρμοδιότητας και κατ’ εφαρμογή της διάταξης του άρθρου 176 παρ. 1θ 
του Ν. 3852/2010 από την Οικονομική Επιτροπή ΠΣτΕ στο Περιφερειακό Συμβούλιο ΠΣτΕ – 
με θετική εισήγηση - μέρους του με αριθμό 34 θέματος της ημερήσιας διάταξης της 44ης 
συνεδρίασης της 1ης Δεκεμβρίου του 2020 της Επιτροπής {Έγκριση του από 19 Νοεμβρίου 
του 2020 αιτήματος εξωδικαστικού συμβιβασμού της εταιρίας με την επωνυμία ‘Αναπτυξιακή 
Φθιώτιδας Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ’}» 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος, Εκπρόσωπος της ΠΣτΕ στη ΓΣ της ΦΘΙΑΝ, και 
εποπτεύων Αντιπεριφερειάρχης της Νομικής Υπηρεσίας, κ. Ηλίας Κυρμανίδης 

Απόφαση 
256 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, κάνει  αποδεκτό το από 19 
Νοεμβρίου 2020 αίτημα εξωδικαστικού συμβιβασμού της εταιρείας με την επωνυμία 
«ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ», που εδρεύει στη Λαμία και 
εκπροσωπείται νόμιμα. Ειδικότερα εγκρίνει την πληρωμή του ποσού των 150.000 ευρώ που 
αφορά την προγραμματική σύμβαση για την εκτέλεση του έργου “ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΕΡΓΩΝ ΓΙΑ ΕΝΤΑΞΗ ΣΕ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ”. 

 

Θέμα   2ο 

Ε.Η.Δ. 
Έγκριση πρόσληψης προσωπικού ορισμένου χρόνου, κλάδου ΔΕ Νοσηλευτών,  διάρκειας 
δύο (2) μηνών, για την αντιμετώπιση του νέου κύματος της πανδημίας COVID19 για τις 
ανάγκες της Π. Ε. Φωκίδας 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Φωκίδας, κ. Γεώργιος Δελμούζος 

Απόφαση  
257 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει  την πρόσληψη ενός (1) 

ατόμου προσωπικού ορισμένου χρόνου, διάρκειας δύο (2) μηνών, για την αντιμετώπιση και 

ανάσχεση του δεύτερου κύματος της πανδημίας COVID 19 για τις ανάγκες της Π. Ε. Φωκίδας, 

σύμφωνα με τον ακόλουθο πίνακα: 



 

Α/α Ειδικότητα Αριθμός ατόμων Χρονική Διάρκεια 

1 ΔΕ Νοσηλευτών Ένα (1) Δύο (2) μήνες 
 

 

Θέμα   3ο 

Ε.Η.Δ. 
Έγκριση πρόσληψης προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου 
διάρκειας έως και 18/3/2021,  για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων και επει-γουσών αναγκών 
λόγω εκτεταμένων ζημιών από πλημμύρες,  στην   Αυτοτελή Δ/νση Πολιτικής Προστασίας 
Π.Στ.Ε 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Φθιώτιδας κ. Αθανάσιος Καρακάντζας 

Απόφαση 
258 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει  την πρόσληψη δύο (2) 
ατόμων με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου, διάρκειας από την ημερομηνία υπογραφής 
της σύμβασης έως και 18/3/2021, για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων και επειγουσών 
αναγκών λόγω εκτεταμένων ζημιών από πλημμύρες στους Δήμους της Π.Ε. Φθιώτιδας  
Λαμιέων, Μακρακώμης, Δομοκού   και Στυλίδας, στην Αυτοτελή Δ/νση Πολιτικής Προστασίας 
Π.Στ.Ε., σύμφωνα με τον ακόλουθο πίνακα : 
 

α/α 
Αριθμός 
ατόμων 

Ειδικότητα 
Διάρκεια 

σύμβασης 

1 Ένα (1)  ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών  

 Από την 
ημερομηνία 

υπογραφής της 
σύμβασης και 
έως 18/3/2021 

2 Ένα  (1) 
ΤΕ Διοικητικού - Λογιστικού  
 

Από την 
ημερομηνία 

υπογραφής της  
σύμβασης και 
έως 18/3/2021 

 

 
 

Θέμα   4ο 

Ε.Η.Δ. 
Τροποποίηση πίνακα υποέργων στα πλαίσια του ενάριθμου 2014ΕΠ56600003 
«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΒΟΙΩΤΙΑΣ » της ΣΑΕΠ 566 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
259 

 

ο Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει   την τροποποίηση του 
πίνακα υποέργων στον ενάριθμο 2014ΕΠ56600003 σύμφωνα με το σχετικό πίνακα 16, που 
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας απόφασης. 
Διαχειριστής έργου στο ενάριθμο έχει οριστεί το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης το οποίο και 
θα διενεργήσει τις σχετικές πληρωμές . 

 
 
 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ  
 

Θέμα  1ο 

ΗΔ 
 

Εισήγηση  Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) που αφορά το Ειδικό 
Σχέδιο Χωρικής Ανάπτυξης Στρατηγικής Επένδυσης (ΕΣΧΑΣΕ) με θέμα: «Δημιουργία 
σύνθετης τουριστικής επένδυσης τύπου resort στο Δήμο Καρύστου του νομού Ευβοίας της 
εταιρείας "ΑΡ ΕΣ ΑΡ ΗΓΚΛ ΡΙΖΟΡΤ ΕΥΒΟΙΑ Μ.ΕΠ.Ε."». 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος κ. Ηλίας Κυρμανίδης. 

Απόφαση 
260 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, γνωμοδοτεί  θετικά για την 
υλοποίηση του έργου ή της δριαστηριότητας με τους όρους ή τις προϋποθέσεις που 
παρατίθενται στο σημείο 4 της σχετικής εισήγησης. 

 
 
ΤΕΧΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ - ΕΡΓΑ  



 

Θέμα  2ο 

ΗΔ 
Έγκριση 4ης τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος των Περιφερειακών ΚΑΠ Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας έτους 2020 (Περιφερειακοί ΚΑΠ- ΤΡΟΠ. 04) . 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός. 

Απόφαση 
261 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει  την 4η τροποποίηση του 

Τεχνικού Προγράμματος των Περιφερειακών ΚΑΠ Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2020  

(ΤΡΟΠ.04), με την ένταξη τριών νέων έργων με τίτλους: 

‘’Δράσεις και προμήθεια υλικού για την αντιμετώπιση της πανδημίας COVID-19’’  

προϋπολογισμού 100.000,00€ 

‘’Αποτίμηση ασφάλειας πληροφοριακών  συστημάτων και ανάπτυξη σχεδίου έκτακτης 

ανάγκης λειτουργίας τους’’ προϋπολογισμού 24.800,00 €,  

“Συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς. Ελλάδας στην Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου της 

εταιρείας “Φθιωτική Αναπτυξιακή Α.Ε.” με προϋπολογισμό 65.250,00  

σύμφωνα με τον σχετικό αναλυτικό πίνακα έργων, που αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της 

σχετικής εισήγησης. 

 
 
 

Θέμα  3ο 

ΗΔ 

Έγκριση  6ης Τροποποίησης (τροπ.06)Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Εύβοιας έτους 2020. 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός. 

Απόφαση 
262 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει   την  6η τροποποίηση 
(τροπ. 06) του Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Εύβοιας  έτους 2020, με την ένταξη ενός νέου 
έργου. 

 
 
 

Θέμα  4ο 

ΗΔ 

Πρόταση ένταξης νέων έργων στην ΣΑΕΠ866, αρμοδιότητας Δήμου Μακρακώμης και 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας μετά τα έντονα καιρικά φαινόμενα (ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑ “ΙΑΝΟΣ”). 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός. 

Απόφαση 
263 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει  την υποβολή 
πρότασης ένταξης των κάτωθι   νέων έργων   στην ΣΑΕΠ866 συνολικού προϋπολογισμού 
3.240.000,00  €, για την αποκατάσταση ζημιών δημόσιων υποδομών, από την  φυσική 
καταστροφή (ΙΑΝΟΣ)  που έπληξε τους  Δήμους  Μακρακώμης και Αγράφων (ΔΕ Αγράφων)  
στις 18-9-2020 και 19-9-2020: 

1.ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΣΕ ΔΙΚΤΥΑ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΗΣ ΔΕ ΑΓΡΑΦΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΑΓΡΑΦΩΝ ΠΕ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ ΠΟΥ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ 
ΚΥΚΛΩΝΑ “ΙΑΝΟ” ΤΗΝ 18 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2020, συνολικού Π/Υ 1.240.000,00 €, με Φορέα 
Υλοποίησης την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας (μετά από προγραμματική σύμβαση με τον 
Δήμο Αγράφων). 

2.ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΣΕ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ, ΠΟΥ ΕΠΛΗΓΗ ΑΠΟ ΤΗ 
ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ («ΙΑΝΟΣ») ΤΗΣ 18ης & 19ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2020, συνολικού 

Π/Υ 2.000.000 €,  με Φορέα Υλοποίησης τον Δήμο Μακρακώμης. 

 
 

Θέμα  5ο 

ΗΔ 

Έγκριση πρότασης τροποποίησης της ΣΑ ΕΠ066 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 
2020. 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός. 

Απόφαση 
264 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει  την τροποποίηση της 
ΣΑ ΕΠ066  του Π.Δ.Ε.  της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2020.  

 



 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΒΟΛΗ 
 

Θέμα  6ο 

ΗΔ 

Έγκριση Προγράμματος Τουριστικής Προβολής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2021. 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού & Πολιτισμού, κ. Ηλίας Μπουρμάς. 

Απόφαση 
265 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει το Πρόγραμμα 
Τουριστικής Προβολής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2021. 

 
 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ 
 

Θέμα  7ο 

ΗΔ 
Συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας σε Επιχειρηματικές Εκθέσεις Εσωτερικού και 
Εξωτερικού – Πρόγραμμα έτους 2021. 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας και Εξωστρέφειας, κ. Κων/νος Καραγιάννης. 

Απόφαση 
266 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τη συμμετοχή της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας σε Επιχειρηματικές Ψηφιακές Εκθέσεις και Εκθέσεις με φυσική 
παρουσία Εσωτερικού και Εξωτερικού – Πρόγραμμα έτους 2021. 

 
 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 
 

Θέμα 8ο 
ΗΔ 

Έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, 
έως το Γ’ τρίμηνο 2020. 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ευρυτανίας κ. Αριστείδης Τασιός. 

Απόφαση 
267 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την έκθεση 
αποτελεσμάτων εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έως το Γ’ 
τρίμηνο έτους 2020. 

 
 
 

Θέμα 9ο 

ΗΔ 
7η Τροποποίηση προϋπολογισμού Οικονομικού Έτους 2020, της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας.  

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ευρυτανίας κ. Αριστείδης Τασιός. 

Απόφαση 
268 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την 7η Τροποποίηση 
του Π/Υ οικονομικού έτους 2020, όπως αναλύεται στην σχετική εισηγητική έκθεση και όπως 
αποτυπώνεται στους σχετικούς πίνακες Εσόδων - Εξόδων των Περιφερειακών Ενοτήτων οι 
οποίοι αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας απόφασης.   

 
 
 

Θέμα 10ο 

     ΗΔ 
Έγκριση χρηματικού καταλόγου αρδευτικών τελών 2020. 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Βοιωτίας κ. Φανή Παπαθωμά. 

Απόφαση 
     269 
 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει   Α) τον χρηματικό 
κατάλογο πάγιων και αρδευτικών τελών 2020 συνολικού ποσού 1.360.334,53€. Οι 
χρηματικοί κατάλογοι συντάχθηκαν σύμφωνα με ψηφιακό αρχείο των δηλώσεων 
καλλιέργειας ΟΠΕΚΕΠΕ- ΟΣΔΕ. 
Β) Τη μη αποστολή λογαριασμών πάγιων και αρδευτικών τελών 2020 για ποσά ίσα και 
μικρότερα των 5€ ανά καλλιεργητή και μεταφορά των οφειλών αυτών στους χρηματικούς 
καταλόγους της επόμενης χρονιάς. 
Γ) Την επιβάρυνση της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας 
με το κόστος είσπραξης και την προμήθεια είσπραξης των λογαριασμών αρδευτικών τελών 
μέσω του συστήματος ΔΙΑΣ και τη μη επιβάρυνση των καλλιεργητών.   

 
 

Θέμα 11ο Εισήγηση για λήψη απόφασης περί έγκρισης δωρεάς εξοπλισμού στα ΓΝ Λιβαδειάς & 



     ΗΔ  ΓΝ Θηβών της ΠΕ Βοιωτίας. 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Βοιωτίας κ. Φανή Παπαθωμά. 

Απόφαση 
     270 
 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει σύμφωνα με την παρ. 6 
του άρθρου 74 Ν. 4745/2020 (ΦΕΚ 214Α), τη δωρεά ιατρικού εξοπλισμού στα Γ.Ν.Λιβαδειάς 
και Θήβας της Π.Ε. Βοιωτίας και συγκεκριμένα: α) 2 εξακάναλους ηλεκτροκαρδιογράφους, 2 
μονάδες δημιουργίας αρνητικής πίεσης και οικίσκου (τύπου container για διεξαγωγή 
εξετάσεων ανίχνευσης COVID-19,  στο Γενικό Νοσοκομείο Λιβαδειάς και β) ένα (1) φορητό 
αναπνευστήρα με πέντε φιάλες και μία (1) ηλεκτρική φορητή αναρρόφηση, στο Γενικό 
Νοσοκομείο Θηβών. 
Η δωρεά των ανωτέρω, εκπληρώνει κοινωφελή σκοπό καθώς συμβάλει στην εξυπηρέτηση 
δημόσιου σκοπού για τους κατοίκους της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας αλλά και της 
ευρύτερης περιοχής λόγω πανδημίας COVID 19.  

 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
 
 

ΗΛΙΑΣ ΣΑΝΙΔΑΣ 


